
1

Autómatas finitos

Operaciones para lenguajes
Operaciones para cadenas

Expresiones regulares
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Ejemplo: Cadenas binarias 
que no contienen ’11’

Inicio

1

0

A CB
1

0 0,1

Cadenas sin
11,
no acaban
en 1.

Cadenas sin
11,
acaban en
1.

Aparecen
  1’s
consecutivos.
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Representación alternativa: 
Tabla de Transición

0 1
A A B
B A C
C C C

Filas = Estados

Columnas =
Símbolos de entrada

Estados finales
(*)

*
*Estado

inicial  (à)

Inicio

1

0

A CB 1
0 0,1

Cada entrada es δ
valuada en
(fila, columna).
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Ejercicio 1: Calcular la tabla de 
transiciones de cada autómata.
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Ejercicio 2: Describir qué hace cada 
autómata.


